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(dále jen „žadatel“) 

 
Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 

Dne 4.11.2021 byla Státní zemědělské a potravinářské inspekci (dále jen „SZPI“), inspektorátu 
v Praze, zastoupená Ing. Petrem Cuhrou, ředitelem inspektorátu,  (dále jen „správní orgán“) 
postoupena z inspektorátu SZPI v Hradci Králové Vaše Žádost o poskytnutí informací 
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb."), ve které žádáte v souvislosti s bodem 4. o zaslání: 
 
a) elektronických kopií všech dokladů o provedených kontrolních úkonech a protokolů 
o kontrole vyhotovených Státní zemědělskou a potravinářskou inspekcí (včetně uložených 
opatření) v rámci následujících kontrolních řízení vedených/zahájených: 
 
na základě podnětu zaevidovaného pod č. j. SZPI/AR176-1/2021 (týkající se podnětu 
ke kontrole reklamního sdělení a článku s názvem „Léčivé houby“ v týdeníku Vlasta); 
 
b) elektronických kopií všech rozhodnutí Státní zemědělské a potravinářské inspekce v prvním 
i druhém stupni (pokud byly vydány), které byly vydány ve správním řízení navazujícím 
na kontrolní řízení  
 
c) elektronických kopií všech rozhodnutí správních soudů (včetně Nejvyššího správního 
soudu), byla-li rozhodnutí v druhém stupni vydaná ve správním řízení navazujícím na kontrolní 
řízení napadena správní žalobou. 
 
Správní orgán k výše uvedenému sděluje, že: 
 
v dané věci jsou v současnosti vedeny dva správní spisy, a to správní spis vedený 
pod č. j.: SZPI/AW146/2021 (společnost VLTAVA LABE MEDIA a.s.), jehož součástí je Doklad 
o provedených kontrolních úkonech č. D033-11594/21, a správní spis vedený 
pod č. j.:  SZPI/BQ158/2021 (společnost (TEREZIA COMPANY s.r.o.), jehož součástí 
je Doklad o provedených kontrolních úkonech č. D065-11594/21. Oba jmenované dokumenty 
zasíláme přílohou.   
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Dále správní orgán sděluje, že v dané věci nebylo zahájeno správní řízení.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Petr Cuhra 
ředitel inspektorátu   
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